
Guide de montage du Modèle A -
à poser sur une pergola.



🔧 Accessoire indispensable

Les points d’attache sont à créer vous-même, en utilisant la cordelette en coco fournie.
Veillez à ce que la toile soit bien tendue.

Soutien nécessaire

Votre pergola doit comporter des barres de soutien espacées de maximum 70 cm pour une pose optimale.

Si ce n’est pas le cas

Vous avez deux alternatives :
1. Installer des câbles en acier gainé régulièrement (idéalement tous les 70 cm) pour assurer le soutien de la toile.
2.Opter pour la toile coco modèle C, déjà équipée d’un renfort en quadrillage, ce qui dispense d’ajouter des barres

ou câbles supplémentaires.

A savoir:
Poids de la toile :

1,2kg/m² sec et 2,4kg/m²
une fois mouillé.

Important:
Ne pas utiliser de collier de
serrage en plastique, car il

cisaillerais la fibre.



📏 Si la toile est trop petite

Si elle mesure 2 à 5 cm de moins que votre
structure :

Posez-la normalement.

Arrosez-la une fois installée.

Pendant qu’elle est humide, étirez-la
délicatement en la fixant progressivement

tout autour de la structure.
(Attention de ne pas déformer la maille) 

En séchant, elle restera bien tendue.

📐 Si la toile est trop grande

Tout dépend du rendu esthétique que vous
souhaitez.

Vous pouvez :

Replier l’ombrière sur le dessus de la pergola.
ou

Rouler l’excédent de l’ombrière.
ou

Laisser retomber le surplus de l’ombrière.



Sortir la toile de son
emballage, et dérouler la

toile au sol bien à plat.



Roulez la toile sur elle
même en boudin.



Montez la sur votre
structure, il est préférable

d’être 2 pour plus de
facilités.



Déroulez la voile sur votre
structure, en veillant a ce que

la voile soit bien tendu.



Faites passer la cordelette
en fibre de coco à travers
le tissage de la voile pour

l’attacher à votre
structure, tous les 30 cm
environ en périphérie et

quelques points d’attache
au milieu.



L’installation de votre
Ombrière est désormais

achevée, prête à vous
offrir confort et ombre! 


